
Observator 1

Densitate a luminii cu carosabil uscat

36,00 m

8,00 m

3,00 m

Densitate a luminii cu lampă nouă

36,00 m

8,00 m

3,00 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 1: Alternativă 1 / Stradă Centrala sec. 1 (M5) / Izolinii
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Observator 2

Densitate a luminii cu carosabil uscat

36,00 m

8,00 m

3,00 m

Densitate a luminii cu lampă nouă

36,00 m

8,00 m

3,00 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 1: Alternativă 1 / Stradă Centrala sec. 1 (M5) / Izolinii
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Stradă Centrala sec. 1 (M5)
Factorul de menţinere: 0.85
Raster: 12 x 6 Puncte

Lm
[cd/m²]

≥ 0.50

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 15

EIR
≥ 0.30

 0.59  0.38  0.60  13  0.34

Iluminare orizontală

36,00 m

8,00 m

3,00 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 1: Alternativă 1 / Stradă Centrala sec. 1 (M5) / Grafic valori
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Observator 1

Densitate a luminii cu carosabil uscat

36,00 m

8,00 m

3,00 m

Densitate a luminii cu lampă nouă

36,00 m

8,00 m

3,00 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 1: Alternativă 1 / Stradă Centrala sec. 1 (M5) / Grafic valori
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Observator 2

Densitate a luminii cu carosabil uscat

36,00 m

8,00 m

3,00 m

Densitate a luminii cu lampă nouă

36,00 m

8,00 m

3,00 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 1: Alternativă 1 / Stradă Centrala sec. 1 (M5) / Grafic valori
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Stradă Centrala sec. 2 până la EN 13201:2015

Spaţiu verdeSpaţiu verde

Stradă Centrala sec. 2 (M5), 224.00 m²
Adaos: CIE R3, q0: 0.070

28,00 m

8,00 m

2,50 m

Rezultate pentru câmpurile de evaluare
Factorul de menţinere: 0.85

Stradă Centrala sec. 2 (M5)

Lm
[cd/m²]

≥ 0.50

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 15

EIR
≥ 0.30

 0.53  0.43  0.79  10  0.35

Rezultate pentru indicatorii de eficienţă energetică

Indicatorul densităţii de putere (Dp) 0.017 W/lxm²
Densitatea consumului de energie
Aranjament: 4399_1 URBINO 16 LED 740 O5 (148.0
kWh/an)

0.7 kWh/m² an

LUG LIGHT FACTORY 130222.5L131.041
4399_1 URBINO 16 LED 740 O5

                      

Lampă: 1xMODUL LED 4000K
Flux luminos (corp de iluminat): 4100.03 lm
Flux luminos (lampă): 4100.00 lm
Ore de lucru
4000 h: 100.0 %, 37.0 W
W/km: 1332.0

Aranjament: Pe o parte Jos
Distanţă stâlp: 28.000 m
Înclinare consolă (3): 10.0°
Lungime consolă (4): 1.000 m
Înălţimea deasupra planului util 
(1):

8.000 m

Ieşirea în consolă a punctului de 
lumină (2):

-1.498 m

                      

ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Valori maxime ale intensităţii luminoase
La 70°: 747 cd/klm
La 80°: 266 cd/klm
La 90°: 12.5 cd/klm
Clasă intensitate luminoasă: /
Orice direcţie ce formează unghiul dat cu verticala în jos a 
corpurilor de iluminat instalate pentru utilizare.
Aranjamentul respectă clasa cu indici de orbire D.2

                    

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 2: Alternativă 2 / Rezultatele planificării
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Stradă Centrala sec. 2 (M5)
Factorul de menţinere: 0.85
Raster: 10 x 6 Puncte

Lm
[cd/m²]

≥ 0.50

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 15

EIR
≥ 0.30

 0.53  0.43  0.79  10  0.35

Observatori ataşaţi (2):

Observator Poziţie [m] Lm
[cd/m²]

≥ 0.50

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 15

Observator 1 (-60.000, 4.500, 1.500) 0.53 0.46 0.80 10
Observator 2 (-60.000, 8.500, 1.500) 0.60 0.43 0.79 6

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 2: Alternativă 2 / Stradă Centrala sec. 2 (M5) / Rezumare rezultate
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Stradă Centrala sec. 2 (M5)
Iluminare orizontală [lx]
9.833 6.09 5.71 5.42 5.33 5.64 5.64 5.33 5.42 5.71 6.09
8.500 8.35 8.10 7.50 7.29 6.76 6.76 7.29 7.50 8.10 8.35
7.167 12.1 11.0 9.47 8.47 7.93 7.93 8.47 9.47 11.0 12.1
5.833 16.4 14.4 11.0 8.65 8.61 8.61 8.65 11.0 14.4 16.4
4.500 20.4 16.6 11.9 8.19 7.68 7.68 8.19 11.9 16.6 20.4
3.167 16.2 13.5 9.75 6.76 6.42 6.42 6.76 9.75 13.5 16.2
m 1.400 4.200 7.000 9.800 12.600 15.400 18.200 21.000 23.800 26.600

Raster: 10 x 6 Puncte

Em [lx] Emin [lx] Emax [lx] g1 g2
9.72 5.33 20.4 0.548 0.262

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 2: Alternativă 2 / Stradă Centrala sec. 2 (M5) / Tabel
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Observator 1

Densitate a luminii cu carosabil uscat [cd/m²]
9.833 0.26 0.26 0.27 0.29 0.32 0.32 0.27 0.26 0.25 0.25
8.500 0.33 0.35 0.38 0.41 0.41 0.40 0.38 0.35 0.33 0.33
7.167 0.46 0.45 0.47 0.51 0.52 0.51 0.50 0.46 0.46 0.46
5.833 0.60 0.59 0.55 0.57 0.64 0.66 0.61 0.62 0.63 0.61
4.500 0.76 0.71 0.65 0.64 0.73 0.76 0.70 0.78 0.80 0.78
3.167 0.70 0.70 0.71 0.74 0.82 0.85 0.74 0.76 0.76 0.69
m 1.400 4.200 7.000 9.800 12.600 15.400 18.200 21.000 23.800 26.600

Raster: 10 x 6 Puncte

Lm [cd/m²] Lmin [cd/m²] Lmax [cd/m²] g1 g2
0.53 0.25 0.85 0.460 0.289

Densitate a luminii cu lampă nouă [cd/m²]
9.833 0.30 0.30 0.32 0.34 0.37 0.37 0.32 0.31 0.29 0.30
8.500 0.38 0.41 0.45 0.48 0.48 0.48 0.45 0.41 0.39 0.38
7.167 0.54 0.53 0.55 0.60 0.61 0.60 0.59 0.54 0.54 0.54
5.833 0.71 0.69 0.65 0.67 0.75 0.78 0.71 0.73 0.74 0.72
4.500 0.89 0.84 0.77 0.76 0.86 0.90 0.82 0.92 0.94 0.91
3.167 0.82 0.83 0.84 0.87 0.96 1.00 0.87 0.89 0.89 0.81
m 1.400 4.200 7.000 9.800 12.600 15.400 18.200 21.000 23.800 26.600

Raster: 10 x 6 Puncte

Lm [cd/m²] Lmin [cd/m²] Lmax [cd/m²] g1 g2
0.63 0.29 1.00 0.460 0.289

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 2: Alternativă 2 / Stradă Centrala sec. 2 (M5) / Tabel
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Observator 2

Densitate a luminii cu carosabil uscat [cd/m²]
9.833 0.27 0.27 0.29 0.31 0.34 0.34 0.29 0.27 0.26 0.27
8.500 0.35 0.38 0.41 0.44 0.43 0.43 0.42 0.37 0.36 0.34
7.167 0.51 0.51 0.52 0.57 0.57 0.55 0.55 0.51 0.49 0.49
5.833 0.69 0.68 0.64 0.67 0.74 0.75 0.68 0.68 0.68 0.67
4.500 0.88 0.86 0.83 0.81 0.87 0.89 0.79 0.87 0.89 0.85
3.167 0.77 0.81 0.84 0.87 0.94 0.96 0.81 0.82 0.81 0.75
m 1.400 4.200 7.000 9.800 12.600 15.400 18.200 21.000 23.800 26.600

Raster: 10 x 6 Puncte

Lm [cd/m²] Lmin [cd/m²] Lmax [cd/m²] g1 g2
0.60 0.26 0.96 0.429 0.268

Densitate a luminii cu lampă nouă [cd/m²]
9.833 0.31 0.32 0.34 0.36 0.40 0.40 0.34 0.32 0.30 0.31
8.500 0.41 0.45 0.48 0.52 0.51 0.50 0.49 0.44 0.42 0.41
7.167 0.60 0.60 0.61 0.68 0.67 0.65 0.65 0.60 0.57 0.58
5.833 0.82 0.81 0.76 0.79 0.87 0.89 0.80 0.80 0.80 0.79
4.500 1.04 1.01 0.97 0.95 1.02 1.05 0.93 1.02 1.05 1.00
3.167 0.90 0.95 0.99 1.02 1.11 1.13 0.96 0.97 0.95 0.88
m 1.400 4.200 7.000 9.800 12.600 15.400 18.200 21.000 23.800 26.600

Raster: 10 x 6 Puncte

Lm [cd/m²] Lmin [cd/m²] Lmax [cd/m²] g1 g2
0.70 0.30 1.13 0.429 0.268

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 2: Alternativă 2 / Stradă Centrala sec. 2 (M5) / Tabel
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Stradă Centrala sec. 2 (M5)
Factorul de menţinere: 0.85
Raster: 10 x 6 Puncte

Lm
[cd/m²]

≥ 0.50

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 15

EIR
≥ 0.30

 0.53  0.43  0.79  10  0.35

Iluminare orizontală

28,00 m

8,00 m

2,50 m

Observator 1

Densitate a luminii cu carosabil uscat

28,00 m

8,00 m

2,50 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 2: Alternativă 2 / Stradă Centrala sec. 2 (M5) / Izolinii
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Densitate a luminii cu lampă nouă

28,00 m

8,00 m

2,50 m

Observator 2

Densitate a luminii cu carosabil uscat

28,00 m

8,00 m

2,50 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 2: Alternativă 2 / Stradă Centrala sec. 2 (M5) / Izolinii
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Densitate a luminii cu lampă nouă

28,00 m

8,00 m

2,50 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 2: Alternativă 2 / Stradă Centrala sec. 2 (M5) / Izolinii
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Stradă Centrala sec. 2 (M5)
Factorul de menţinere: 0.85
Raster: 10 x 6 Puncte

Lm
[cd/m²]

≥ 0.50

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 15

EIR
≥ 0.30

 0.53  0.43  0.79  10  0.35

Iluminare orizontală

28,00 m

8,00 m

2,50 m

Observator 1

Densitate a luminii cu carosabil uscat

28,00 m

8,00 m

2,50 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 2: Alternativă 2 / Stradă Centrala sec. 2 (M5) / Grafic valori
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Densitate a luminii cu lampă nouă

28,00 m

8,00 m

2,50 m

Observator 2

Densitate a luminii cu carosabil uscat

28,00 m

8,00 m

2,50 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 2: Alternativă 2 / Stradă Centrala sec. 2 (M5) / Grafic valori
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Densitate a luminii cu lampă nouă

28,00 m

8,00 m

2,50 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 2: Alternativă 2 / Stradă Centrala sec. 2 (M5) / Grafic valori
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Stradă Centrala sec. 3 până la EN 13201:2015

Spaţiu verdeSpaţiu verde

Stradă Centrala sec. 3 (M5), 192.00 m²
Adaos: CIE R3, q0: 0.070

32,00 m

6,00 m

1,50 m

Rezultate pentru câmpurile de evaluare
Factorul de menţinere: 0.85

Stradă Centrala sec. 3 (M5)

Lm
[cd/m²]

≥ 0.50

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 15

EIR
≥ 0.30

 0.54  0.60  0.64  9  0.33

Rezultate pentru indicatorii de eficienţă energetică

Indicatorul densităţii de putere (Dp) 0.021 W/lxm²
Densitatea consumului de energie
Aranjament: 4399_1 URBINO 16 LED 740 O5 (148.0
kWh/an)

0.8 kWh/m² an

LUG LIGHT FACTORY 130222.5L131.041
4399_1 URBINO 16 LED 740 O5

                      

Lampă: 1xMODUL LED 4000K
Flux luminos (corp de iluminat): 4100.03 lm
Flux luminos (lampă): 4100.00 lm
Ore de lucru
4000 h: 100.0 %, 37.0 W
W/km: 1147.0

Aranjament: Pe o parte Jos
Distanţă stâlp: 32.000 m
Înclinare consolă (3): 10.0°
Lungime consolă (4): 1.000 m
Înălţimea deasupra planului util 
(1):

8.000 m

Ieşirea în consolă a punctului de 
lumină (2):

-0.498 m

                      

ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Valori maxime ale intensităţii luminoase
La 70°: 747 cd/klm
La 80°: 266 cd/klm
La 90°: 12.5 cd/klm
Clasă intensitate luminoasă: /
Orice direcţie ce formează unghiul dat cu verticala în jos a 
corpurilor de iluminat instalate pentru utilizare.
Aranjamentul respectă clasa cu indici de orbire D.2

                    

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 3: Alternativă 3 / Rezultatele planificării
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Stradă Centrala sec. 3 (M5)
Factorul de menţinere: 0.85
Raster: 11 x 6 Puncte

Lm
[cd/m²]

≥ 0.50

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 15

EIR
≥ 0.30

 0.54  0.60  0.64  9  0.33

Observatori ataşaţi (2):

Observator Poziţie [m] Lm
[cd/m²]

≥ 0.50

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 15

Observator 1 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.54 0.67 0.64 9
Observator 2 (-60.000, 6.000, 1.500) 0.59 0.60 0.78 9

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 3: Alternativă 3 / Stradă Centrala sec. 3 (M5) / Rezumare rezultate
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Stradă Centrala sec. 3 (M5)
Iluminare orizontală [lx]
7.000 12.2 10.7 8.76 7.11 6.47 6.46 6.47 7.11 8.76 10.7 12.2
6.000 15.4 13.2 9.78 7.30 6.82 6.31 6.82 7.30 9.78 13.2 15.4
5.000 19.1 15.9 10.5 7.28 6.33 5.74 6.33 7.28 10.5 15.9 19.1
4.000 19.4 15.3 10.3 6.54 5.71 5.04 5.71 6.54 10.3 15.3 19.4
3.000 14.9 12.2 8.46 5.61 4.95 4.24 4.95 5.61 8.46 12.2 14.9
2.000 7.92 7.77 6.25 4.52 4.05 3.44 4.05 4.52 6.25 7.77 7.92
m 1.455 4.364 7.273 10.182 13.091 16.000 18.909 21.818 24.727 27.636 30.545

Raster: 11 x 6 Puncte

Em [lx] Emin [lx] Emax [lx] g1 g2
9.29 3.44 19.4 0.370 0.177

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 3: Alternativă 3 / Stradă Centrala sec. 3 (M5) / Tabel
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Observator 1

Densitate a luminii cu carosabil uscat [cd/m²]
7.000 0.41 0.38 0.38 0.39 0.43 0.48 0.46 0.44 0.42 0.42 0.42
6.000 0.51 0.47 0.42 0.42 0.48 0.52 0.55 0.52 0.53 0.54 0.53
5.000 0.62 0.55 0.46 0.46 0.51 0.56 0.62 0.60 0.64 0.70 0.66
4.000 0.64 0.57 0.50 0.50 0.55 0.62 0.71 0.63 0.70 0.74 0.69
3.000 0.54 0.52 0.49 0.54 0.63 0.68 0.77 0.66 0.65 0.65 0.57
2.000 0.37 0.42 0.46 0.55 0.65 0.68 0.75 0.64 0.57 0.46 0.36
m 1.455 4.364 7.273 10.182 13.091 16.000 18.909 21.818 24.727 27.636 30.545

Raster: 11 x 6 Puncte

Lm [cd/m²] Lmin [cd/m²] Lmax [cd/m²] g1 g2
0.54 0.36 0.77 0.667 0.473

Densitate a luminii cu lampă nouă [cd/m²]
7.000 0.49 0.45 0.44 0.46 0.50 0.56 0.54 0.51 0.50 0.50 0.50
6.000 0.60 0.56 0.50 0.49 0.56 0.61 0.65 0.61 0.62 0.64 0.62
5.000 0.73 0.65 0.54 0.54 0.60 0.66 0.73 0.70 0.75 0.82 0.78
4.000 0.76 0.67 0.59 0.59 0.65 0.72 0.83 0.74 0.83 0.87 0.81
3.000 0.64 0.61 0.57 0.63 0.74 0.80 0.90 0.77 0.77 0.76 0.67
2.000 0.43 0.49 0.54 0.64 0.76 0.80 0.89 0.75 0.67 0.54 0.43
m 1.455 4.364 7.273 10.182 13.091 16.000 18.909 21.818 24.727 27.636 30.545

Raster: 11 x 6 Puncte

Lm [cd/m²] Lmin [cd/m²] Lmax [cd/m²] g1 g2
0.64 0.43 0.90 0.667 0.473

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 3: Alternativă 3 / Stradă Centrala sec. 3 (M5) / Tabel
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Observator 2

Densitate a luminii cu carosabil uscat [cd/m²]
7.000 0.44 0.41 0.41 0.42 0.46 0.51 0.49 0.47 0.45 0.43 0.44
6.000 0.54 0.51 0.46 0.47 0.52 0.58 0.60 0.56 0.56 0.57 0.55
5.000 0.66 0.62 0.53 0.53 0.58 0.64 0.70 0.65 0.68 0.73 0.69
4.000 0.70 0.64 0.58 0.60 0.67 0.71 0.79 0.68 0.74 0.78 0.72
3.000 0.60 0.59 0.59 0.64 0.73 0.78 0.85 0.72 0.70 0.67 0.60
2.000 0.36 0.41 0.46 0.55 0.67 0.71 0.78 0.64 0.58 0.46 0.37
m 1.455 4.364 7.273 10.182 13.091 16.000 18.909 21.818 24.727 27.636 30.545

Raster: 11 x 6 Puncte

Lm [cd/m²] Lmin [cd/m²] Lmax [cd/m²] g1 g2
0.59 0.36 0.85 0.602 0.418

Densitate a luminii cu lampă nouă [cd/m²]
7.000 0.51 0.49 0.48 0.50 0.54 0.60 0.57 0.55 0.53 0.51 0.51
6.000 0.63 0.59 0.55 0.56 0.61 0.68 0.70 0.66 0.66 0.67 0.65
5.000 0.78 0.73 0.63 0.62 0.68 0.76 0.82 0.76 0.80 0.86 0.81
4.000 0.83 0.75 0.68 0.71 0.79 0.84 0.93 0.80 0.88 0.92 0.85
3.000 0.70 0.69 0.69 0.75 0.86 0.92 1.00 0.84 0.82 0.79 0.71
2.000 0.42 0.48 0.54 0.65 0.78 0.83 0.92 0.76 0.68 0.54 0.43
m 1.455 4.364 7.273 10.182 13.091 16.000 18.909 21.818 24.727 27.636 30.545

Raster: 11 x 6 Puncte

Lm [cd/m²] Lmin [cd/m²] Lmax [cd/m²] g1 g2
0.69 0.42 1.00 0.602 0.418

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 3: Alternativă 3 / Stradă Centrala sec. 3 (M5) / Tabel
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Stradă Centrala sec. 3 (M5)
Factorul de menţinere: 0.85
Raster: 11 x 6 Puncte

Lm
[cd/m²]

≥ 0.50

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 15

EIR
≥ 0.30

 0.54  0.60  0.64  9  0.33

Iluminare orizontală

32,00 m

6,00 m

1,50 m

Observator 1

Densitate a luminii cu carosabil uscat

32,00 m

6,00 m

1,50 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 3: Alternativă 3 / Stradă Centrala sec. 3 (M5) / Izolinii
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Densitate a luminii cu lampă nouă

32,00 m

6,00 m

1,50 m

Observator 2

Densitate a luminii cu carosabil uscat

32,00 m

6,00 m

1,50 m

Densitate a luminii cu lampă nouă

32,00 m

6,00 m

1,50 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 3: Alternativă 3 / Stradă Centrala sec. 3 (M5) / Izolinii
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Stradă Centrala sec. 3 (M5)
Factorul de menţinere: 0.85
Raster: 11 x 6 Puncte

Lm
[cd/m²]

≥ 0.50

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 15

EIR
≥ 0.30

 0.54  0.60  0.64  9  0.33

Iluminare orizontală

32,00 m

6,00 m

1,50 m

Observator 1

Densitate a luminii cu carosabil uscat

32,00 m

6,00 m

1,50 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 3: Alternativă 3 / Stradă Centrala sec. 3 (M5) / Grafic valori
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Densitate a luminii cu lampă nouă

32,00 m

6,00 m

1,50 m

Observator 2

Densitate a luminii cu carosabil uscat

32,00 m

6,00 m

1,50 m

Densitate a luminii cu lampă nouă

32,00 m

6,00 m

1,50 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Centrala sec. 3: Alternativă 3 / Stradă Centrala sec. 3 (M5) / Grafic valori
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Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 până la EN 13201:2015

Spaţiu verdeSpaţiu verde

Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 (M6), 105.00 m²
Adaos: CIE R3, q0: 0.070

30,00 m

3,50 m

1,00 m

Rezultate pentru câmpurile de evaluare
Factorul de menţinere: 0.85

Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 (M6)

Lm
[cd/m²]

≥ 0.30

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 20

EIR
≥ 0.30

 0.45  0.72  0.75  10  0.49

Rezultate pentru indicatorii de eficienţă energetică

Indicatorul densităţii de putere (Dp) 0.035 W/lxm²
Densitatea consumului de energie
Aranjament: 4768 URBINI LED 740 O10 500 (80.0
kWh/an)

0.8 kWh/m² an

LUG LIGHT FACTORY 130232.5L041.111 4768
URBINI LED 740 O10 500

                      

Lampă: 1xLED 4000K
Flux luminos (corp de iluminat): 2400.56 lm
Flux luminos (lampă): 2400.00 lm
Ore de lucru
4000 h: 100.0 %, 20.0 W
W/km: 660.0

Aranjament: Pe o parte Jos
Distanţă stâlp: 30.000 m
Înclinare consolă (3): 10.0°
Lungime consolă (4): 0.489 m
Înălţimea deasupra planului util 
(1):

8.000 m

Ieşirea în consolă a punctului de 
lumină (2):

-0.498 m

                      

ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Valori maxime ale intensităţii luminoase
La 70°: 1130 cd/klm
La 80°: 610 cd/klm
La 90°: 33.1 cd/klm
Clasă intensitate luminoasă: /
Orice direcţie ce formează unghiul dat cu verticala în jos a 
corpurilor de iluminat instalate pentru utilizare.
Aranjamentul respectă clasa cu indici de orbire D.0

                    

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6: Alternativă 4 / Rezultatele planificării
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Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 (M6)
Factorul de menţinere: 0.85
Raster: 10 x 6 Puncte

Lm
[cd/m²]

≥ 0.30

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 20

EIR
≥ 0.30

 0.45  0.72  0.75  10  0.49

Observatori ataşaţi (2):

Observator Poziţie [m] Lm
[cd/m²]

≥ 0.30

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 20

Observator 1 (-60.000, 1.875, 1.500) 0.45 0.76 0.75 9
Observator 2 (-60.000, 3.625, 1.500) 0.48 0.72 0.84 10

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6: Alternativă 4 / Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 (M6) / Rezumare rezultate
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Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 (M6)
Iluminare orizontală [lx]
4.208 10.1 8.35 6.64 5.68 4.61 4.61 5.68 6.64 8.35 10.1
3.625 10.2 8.20 6.25 5.22 4.25 4.25 5.22 6.25 8.20 10.2
3.042 9.46 7.73 5.44 4.71 3.86 3.86 4.71 5.44 7.73 9.46
2.458 7.63 6.17 4.52 4.16 3.45 3.45 4.16 4.52 6.17 7.63
1.875 5.15 4.46 3.53 3.57 3.01 3.01 3.57 3.53 4.46 5.15
1.292 3.28 3.31 2.92 3.10 2.64 2.64 3.10 2.92 3.31 3.28
m 1.500 4.500 7.500 10.500 13.500 16.500 19.500 22.500 25.500 28.500

Raster: 10 x 6 Puncte

Em [lx] Emin [lx] Emax [lx] g1 g2
5.39 2.64 10.2 0.490 0.258

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6: Alternativă 4 / Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 (M6) / Tabel
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Observator 1

Densitate a luminii cu carosabil uscat [cd/m²]
4.208 0.42 0.39 0.39 0.40 0.41 0.46 0.51 0.46 0.44 0.44
3.625 0.45 0.43 0.41 0.41 0.43 0.48 0.52 0.47 0.47 0.46
3.042 0.45 0.45 0.43 0.45 0.45 0.50 0.52 0.45 0.47 0.45
2.458 0.43 0.44 0.45 0.48 0.48 0.51 0.52 0.42 0.44 0.43
1.875 0.41 0.44 0.46 0.49 0.49 0.51 0.51 0.39 0.38 0.39
1.292 0.38 0.44 0.47 0.50 0.49 0.49 0.48 0.36 0.34 0.34
m 1.500 4.500 7.500 10.500 13.500 16.500 19.500 22.500 25.500 28.500

Raster: 10 x 6 Puncte

Lm [cd/m²] Lmin [cd/m²] Lmax [cd/m²] g1 g2
0.45 0.34 0.52 0.763 0.653

Densitate a luminii cu lampă nouă [cd/m²]
4.208 0.49 0.46 0.46 0.48 0.48 0.54 0.60 0.54 0.52 0.51
3.625 0.53 0.50 0.48 0.48 0.51 0.57 0.61 0.55 0.55 0.54
3.042 0.53 0.54 0.51 0.53 0.53 0.59 0.61 0.52 0.56 0.53
2.458 0.51 0.52 0.53 0.56 0.57 0.60 0.62 0.50 0.51 0.50
1.875 0.48 0.52 0.54 0.57 0.58 0.60 0.59 0.46 0.45 0.46
1.292 0.45 0.52 0.55 0.58 0.58 0.58 0.57 0.42 0.40 0.40
m 1.500 4.500 7.500 10.500 13.500 16.500 19.500 22.500 25.500 28.500

Raster: 10 x 6 Puncte

Lm [cd/m²] Lmin [cd/m²] Lmax [cd/m²] g1 g2
0.53 0.40 0.62 0.763 0.653

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6: Alternativă 4 / Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 (M6) / Tabel
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Observator 2

Densitate a luminii cu carosabil uscat [cd/m²]
4.208 0.46 0.44 0.42 0.43 0.45 0.49 0.54 0.48 0.47 0.46
3.625 0.49 0.48 0.46 0.46 0.47 0.53 0.55 0.49 0.49 0.48
3.042 0.50 0.50 0.49 0.50 0.50 0.55 0.56 0.48 0.51 0.49
2.458 0.50 0.52 0.51 0.53 0.53 0.56 0.56 0.46 0.47 0.47
1.875 0.46 0.50 0.52 0.54 0.53 0.54 0.54 0.42 0.41 0.42
1.292 0.38 0.45 0.48 0.50 0.50 0.50 0.49 0.37 0.35 0.36
m 1.500 4.500 7.500 10.500 13.500 16.500 19.500 22.500 25.500 28.500

Raster: 10 x 6 Puncte

Lm [cd/m²] Lmin [cd/m²] Lmax [cd/m²] g1 g2
0.48 0.35 0.56 0.723 0.622

Densitate a luminii cu lampă nouă [cd/m²]
4.208 0.54 0.52 0.49 0.51 0.52 0.58 0.63 0.57 0.55 0.54
3.625 0.58 0.57 0.55 0.54 0.55 0.62 0.65 0.58 0.58 0.56
3.042 0.59 0.59 0.57 0.59 0.59 0.64 0.66 0.57 0.60 0.57
2.458 0.59 0.61 0.60 0.62 0.62 0.65 0.66 0.54 0.56 0.56
1.875 0.54 0.59 0.61 0.63 0.62 0.64 0.63 0.49 0.48 0.49
1.292 0.45 0.53 0.57 0.59 0.58 0.59 0.57 0.43 0.41 0.42
m 1.500 4.500 7.500 10.500 13.500 16.500 19.500 22.500 25.500 28.500

Raster: 10 x 6 Puncte

Lm [cd/m²] Lmin [cd/m²] Lmax [cd/m²] g1 g2
0.57 0.41 0.66 0.723 0.622

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6: Alternativă 4 / Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 (M6) / Tabel
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Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 (M6)
Factorul de menţinere: 0.85
Raster: 10 x 6 Puncte

Lm
[cd/m²]

≥ 0.30

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 20

EIR
≥ 0.30

 0.45  0.72  0.75  10  0.49

Iluminare orizontală

30,00 m

3,50 m

1,00 m

Observator 1

Densitate a luminii cu carosabil uscat

30,00 m

3,50 m

1,00 m

Densitate a luminii cu lampă nouă

30,00 m

3,50 m

1,00 m

Observator 2

Densitate a luminii cu carosabil uscat

30,00 m

3,50 m

1,00 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6: Alternativă 4 / Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 (M6) / Izolinii
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Densitate a luminii cu lampă nouă

30,00 m

3,50 m

1,00 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6: Alternativă 4 / Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 (M6) / Izolinii
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Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 (M6)
Factorul de menţinere: 0.85
Raster: 10 x 6 Puncte

Lm
[cd/m²]

≥ 0.30

Uo
≥ 0.35

Ul
≥ 0.40

TI [%]
≤ 20

EIR
≥ 0.30

 0.45  0.72  0.75  10  0.49

Iluminare orizontală

30,00 m

3,50 m

1,00 m

Observator 1

Densitate a luminii cu carosabil uscat

30,00 m

3,50 m

1,00 m

Densitate a luminii cu lampă nouă

30,00 m

3,50 m

1,00 m

Observator 2

Densitate a luminii cu carosabil uscat

30,00 m

3,50 m

1,00 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6: Alternativă 4 / Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 (M6) / Grafic valori
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Densitate a luminii cu lampă nouă

30,00 m

3,50 m

1,00 m

Iluminat stradal s. Greblesti 22.12.2018

Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6: Alternativă 4 / Stradă Auxiliara 1,2,3,4 ,5,6 (M6) / Grafic valori
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PHOTOMETRIC TEST REPORT 
 

Test Report according to LM-79 / EN13032 
 
1. Device Under Test  specification: 

 
TEST REPORT NO. : 112/2018 

TEST PROTOCOL  NO. : 4768 

PLACE/DATE: ZIELONA GÓRA, 26.04.2018 

TESTED AND COMPILED 
BY: 

KRZYSZTOF OLEK 

APPROVED BY: MARCIN BIAŁAS 

DEVICE UNDER TEST: LIGHT FITTING 

LUMINAIRE NAME: URBINI LED ED 2350lm 740 O10 szary 

ARTICLE NO: 130232.5L041.111 

MANUFACTURER: LUG LIGHT FACTORY 

VERSION INFO:  STANDARD 

LED MODULE: ML1600400.W740.02A 

LAMP IDENTIFICATION :  LED 4000K 

LED DRIVER: ELT LCM 42/350…1050-E 

INPUT 
VOLTAGE/FREQUENCY: 

230V/50Hz 

LUMINAIRE DIMENSIONS : L : 0.407 m / W : 0.110 m / H : 0.120 m 

LIGHT OUTPUT 
DIMENSIONS : 

L : 0.145 m / W : 0.045 m 

 
 
2. Goniophotometry Test Results: 

 

LUMINOUS FLUX :  2400lm 

ACTIVE POWER :  20W  

EFFICIENCY : 114,3lm/W 

RMS SUPPLY CURRENT 0,10A 

POWER FACTOR: 
 

0,946 

RMS SUPPLY VOLTAGE :  230,0V 

FREQUENCY :  50,0Hz 

LIGHT DISTRIBUTION 
ANGLE:  

N/A 

ACCURACY : ± 5 %  

AMBIENT TEMPERATURE : 25 oC ± 1 oC 
        



                                                                                                                                                                                                               
        

 

3. LIGHT DISTRIBUTION (POLAR) CURVE: 
 

 
 



                                                                                                                                                                                                               
        

 

4. LUMINOUS INTENSITY DISTRIBUTION in cd/1000lm: 
 

C/ɣ ͦ 90 105 120 135 150 165 180 195 210 225 240 255 270 

0 161,8 161,8 161,8 161,8 161,8 161,8 161,8 161,8 161,8 161,8 161,8 161,8 161,8 

2 119,9 121,9 124,8 131,6 140,1 150,9 162,0 173,9 185,3 194,6 202,5 206,7 209,6 

4 90,9 92,4 97,2 106,6 120,9 140,2 162,0 186,4 209,1 228,9 245,0 254,5 259,2 

6 76,1 77,6 80,7 88,7 104,4 130,3 163,1 199,3 234,9 265,0 288,0 301,0 306,6 

8 69,0 70,0 72,6 78,5 91,9 121,1 163,7 212,5 260,9 299,0 325,1 338,8 344,6 

10 66,8 67,0 68,3 72,8 83,4 113,1 164,8 227,0 286,5 328,9 355,6 369,6 375,4 

12 65,7 65,9 66,5 69,2 78,0 105,5 166,1 241,7 310,8 354,1 380,7 394,1 398,9 

14 65,7 65,5 66,1 68,1 74,0 99,1 168,1 257,2 332,6 375,9 400,5 410,2 413,1 

16 65,7 65,3 65,7 67,0 71,2 94,2 170,7 272,4 352,4 394,0 412,8 417,4 419,2 

18 65,7 65,5 65,7 66,5 69,3 90,0 172,9 288,6 371,4 408,4 418,6 418,3 415,9 

20 65,7 65,9 65,5 66,1 68,0 86,5 176,2 305,1 388,8 417,5 420,3 409,1 405,5 

22 65,7 65,5 66,1 66,1 66,9 83,3 179,0 322,4 405,1 423,1 413,2 400,9 397,5 

24 64,2 64,6 65,4 65,2 66,0 80,4 182,7 340,4 419,7 427,0 405,5 392,4 387,7 

26 62,7 63,1 64,2 64,6 64,7 78,3 186,9 358,0 433,5 425,7 397,9 381,7 376,5 

28 60,5 61,2 62,8 62,8 63,6 76,5 191,5 376,6 446,6 421,7 390,5 376,5 373,2 

30 57,2 58,5 60,7 61,1 62,1 74,6 196,8 395,5 459,1 417,9 392,1 376,9 368,5 

32 54,2 56,0 57,8 59,1 60,8 73,1 202,4 414,6 472,1 419,1 395,2 360,4 350,1 

34 49,7 52,7 55,2 56,7 59,3 72,0 209,0 434,2 484,7 433,9 374,5 341,9 333,0 

36 47,5 48,8 53,0 53,9 57,6 70,7 215,6 454,6 498,4 446,5 353,6 321,5 313,9 

38 46,4 47,1 49,3 50,9 55,6 69,2 221,5 475,4 517,7 433,0 330,7 300,3 292,1 

40 46,4 46,4 45,6 48,3 53,6 67,6 227,8 499,1 544,9 413,5 304,9 272,2 258,8 

42 46,8 46,6 43,5 45,7 51,7 66,5 234,9 525,7 572,4 383,4 271,9 220,1 202,0 

44 46,4 46,8 42,0 43,5 49,3 65,4 243,4 555,4 582,8 346,4 220,3 169,8 165,1 

46 47,1 47,5 41,1 40,2 47,4 65,4 255,5 587,0 595,8 297,9 164,4 148,2 148,8 

48 47,1 49,2 40,7 37,0 45,2 67,4 285,7 639,7 596,9 235,6 140,9 135,8 138,3 

50 48,2 49,0 40,7 35,5 43,0 72,8 333,3 716,7 590,0 173,3 129,9 127,1 132,1 

52 63,8 53,4 40,7 34,4 40,2 77,6 383,2 797,7 569,5 142,0 121,5 121,3 127,4 

54 77,6 74,8 39,8 32,6 37,8 77,9 424,6 864,4 537,7 129,6 114,8 115,5 119,1 

56 89,8 80,7 42,0 30,5 35,4 76,1 435,7 895,5 486,6 120,3 110,2 106,1 107,9 

58 93,9 95,0 48,3 29,4 33,0 72,4 432,6 893,3 410,1 111,2 104,2 96,5 98,1 

60 80,9 87,4 52,4 27,9 30,2 66,7 433,3 896,6 332,3 103,9 95,5 86,2 88,0 

62 60,5 72,2 55,2 26,3 27,6 60,2 440,3 905,0 270,8 95,7 86,5 76,2 77,5 

64 52,0 54,7 57,8 25,5 25,0 53,7 450,0 923,2 224,4 87,5 76,3 67,9 68,4 

66 40,1 44,9 58,7 25,7 22,8 47,6 462,3 949,5 186,9 78,2 68,3 60,3 60,5 

68 33,0 36,4 53,1 26,1 20,9 42,4 477,8 1 013,3 153,4 69,6 61,4 53,0 52,9 

70 22,6 30,4 43,9 26,3 19,3 36,8 508,3 1 135,2 121,9 60,9 54,9 46,9 45,6 

72 15,6 30,1 36,5 26,7 18,2 32,6 518,9 1 127,5 90,8 53,8 48,7 38,0 36,6 



                                                                                                                                                                                                               
        

 

74 7,1 31,4 31,1 26,9 17,1 28,7 483,4 998,5 64,4 47,6 42,9 32,2 31,1 

76 0,0 33,6 27,4 26,1 16,5 23,1 404,5 787,1 47,4 43,2 35,6 27,0 25,7 

78 0,0 33,0 26,1 24,4 16,3 18,1 266,8 502,8 36,4 42,3 30,5 22,3 20,6 

80 0,0 28,4 27,2 20,9 15,8 12,8 107,1 216,5 26,7 41,5 25,4 17,9 16,3 

82 0,0 21,7 27,2 17,0 14,6 6,8 43,1 88,0 19,0 37,0 20,7 13,6 12,3 

84 0,0 13,7 25,6 13,5 12,4 3,3 22,3 46,7 13,5 29,0 16,2 9,4 8,7 

86 0,0 8,2 20,4 9,4 8,3 2,0 10,3 20,8 8,2 20,6 11,1 6,0 5,1 

88 0,0 4,4 13,0 2,4 3,7 0,7 4,0 7,9 4,2 11,8 7,1 3,1 1,8 

90 0,0 2,0 4,3 0,6 3,9 0,0 1,7 2,8 2,0 4,9 3,3 0,4 0,0 

 
 
5. LIGHT SPECTRAL DISTRIBUTION : 

 

 
 



                                                                                                                                                                                                               
        

 

6. TEST INFORMATION 
 

INTEGRATION TIME: AUTO 
 INTEGRATOR STABILIZATION TIME: 60 MIN 

PHOTOMETRIC DISTANCE: 10,478M 
TEST PERFORMED AFTER 2H OF AGING 

 

7. LIST OF EQUIPMENT  
 

SPECIFICATION OF MEASURNING APPARATUS USED IN TESTS 

NO. EQUIPMENT/PRODUCER/TYPE MARK USED 

1. 
SPHERE-SPECTRORADIOMETER LISUN LMS-9000A(PLUS),SCAN 
RANGE: 380NM~800NM:1NM, SPHERE DIAMETER: 1.50M, 4PI, 
INTEGRATION TIME: AUTO 

SPE/51/LAB  

2. 
SPECTROMETER: UPRTEK ADVANCED MK350S, SCAN RANGE: 
380NM~780NM:1NM 

45/LAB/LM 
 

3. 
GONIOPHOTOMETER TYPE C-GAMA GONIOMETR GLG-20-1500, G1500-
019 4/2017 

LAB/UP/26 
 

4. 
POWERMETER WITH HARMONIC ANALISER:  PF9811 EVERFINE, 
ACCURACY: CLASS 0,5  

53/LAB/DPM 
 

5. AC TESTING POWER SOURCE DPS1005 EVERFINE  54/LAB/TPS  

6. DIGITAL MULTIMETER, TEKTRONIX 42/LAB/DM  

7. SPEKTROMETER GL SPECTIS 1.0 FLICKER VIS XT010065/16J00129 LAB/PP/34  

8. SPEKTROMETER GL SPECTIS 1.0 VIS GLX10 X0010261/B14W0060 LAB/PP/35  

9. SPEKTROMETER GL SPECTIS 5.0 UV-VIS-NIR XT050149/1104N069 LAB/PP/36  

10. DIGITAL LUXMETER L-100 379/2009 LAB/PP/01  

11. DIGITAL TEMPERATURE&HUMIDITY LOGGER TR-72WF 4214 085A LAB/PP/15  
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MONTAŻU   POWINNA   DOKONAĆ  OSOBA  

POSIADAJĄCA  ODPOWIEDNIE  UPRAWNIENIA.
PL

GB
INSTALLATION  MUST  BE  PERFORMED

BY  AN  AUTHORIZED  TECHNICIAN.

МОНТАЖ  НУЖЕН  БЫТЬ  СОВЕРШЕН  ЧЕРЕЗ

ЛИЦО  ИМЕЮЩЕ  СООТВЕТСТВЕННЫЕ  ПРАВА.
RU D

DIE  MONTAGE  VON  EINER  PERSONE,  DIE  UBER 

ERFORDRELICHE KENNTNISE VERFUGT GEMACHT WERDEN.

F
LA MONTAGE DOIT FAIRE UNE PERSONNE QUI 

POSSEDER LES EXPERIENCES COMPETENTES.

МОНТАЖ ПОВИННА ЗРОБИТИ ОСОБА, ЩО МАЄ 

ВІДПОВІДНІ УПОВНОВАЖЕННЯ.
UA
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LUG Light Factory Sp. z o.o.
65-127 Zielona Góra, ul. Gorzowska 11
e-mail: handlowy@lug.pl
tel. +48 68 411 72 68 | 69 | 70 | 71 | 79 |
fax  +48 68 411 72 88 | 89

www.lug.com.pl Firma LUG zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian konstrukcyjnych 

INFORMACJA KGO
W sprawie odbioru zużytych opraw prosimy kontaktować się 

z Organizacją Odzysku Sprzętu Elektrycznego i Elektronicznego
BIOSYSTEM ELEKTRORECYCLING S.A.

30-556 Kraków  ul.Wodna 4
tel. 012 29 666 25

KRS 0000256584
nr WEE E0000628S

www.bioelektro.pl,  www.biosystem.pl
Biuro@bioelektro.pl

Unikać bezpośredniego patrzenia na źródła led.
Avoid direct looking at led source light.
Il faut eviter un regard direct sur les sources led.
Evite olhar direto para a fonte de luz led.
Не следует смотреть непосредственно на светодиодные источники света.
Den direkten augenkontakt in die led vermeiden.

Wymienić stłuczoną szybę.
Replace broken glass.
Remplacement du vitre cassé.
Substituir o vidro quebrado.
Замена разбитого стекла.
Austausch zerbrochenes Glas.

Niniejszą instrukcję należy zachować do przyszłego wykorzystania.
Keep this instruction leaflet for any further reference.
Conserver cette notice jusqu'à un emploi prochain.
Este manual deve ser mantido para futuro uso.

Das vorliegende Bedienungsanleitung für zukünftigen Bedarf aufbewahren.
Настоящую инструкцию следует сохранить для будущего использования.

5 3
1-2

LED

220-240 V

50/60 Hz
F
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INFORMAÇÕES ÚTEIS | ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ | WICHTIGE INFORMATIONEN

Pедуктор 60/76mm

Réducteur 60/76mm

Reduktor 60/76mm
Reducer 60/76mm

Redutor 60/76mm

Minderer 60/76mm

150170.00817 
 

AKCESORIA | ACCESSORIES | ACCESSOIRES | ACESSÓRIOS | АКСЕССУАРЫ | ZUBEHÖR
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1
SPOSOBY MONTAŻU | INSTALLATION POSITIONS | DIFFÉRENTES POSSIBILITÉS DE MONTAGE 

POSIÇÕES DE MONTAGEM | СПОСОБЫ МОНТАЖА | ANWENDUNGSBEREICH

2

1
6
8
m

m

80mm 85mm

1

422mm 112mm

1
0
7
m

m

4000mm

3 4

7 Nm

3

1

PODŁĄCZENIE ZASILANIA | POWER CONNECTION | BRANCHEMENT D'ALIMENTATION 
CONEXÃO DA ALIMENTAÇÃO | ПОДКЛЮЧЕНИЕ ПИТАНИЯ | STROMVERSORGUNG

B

A

C
WAŻNE INFORMACJE | IMPORTANT INFORMATIONS | IMPORTANTES

INFORMAÇÕES ÚTEIS | ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ | WICHTIGE INFORMATIONEN

Podczas montażu oprawy oraz czynności konserwacyjnych zaleca się stosowanie rękawic ochronnych.
Use protective gloves during the montage.
Durant l'installation et l'entretien du luminaire il est recommande de mettre les gants de protection.
Use luvas de proteção durante a montagem.
При монтаже и обслуживании светильника рекомендуется использовать защитные перчатки.
Bei der montage bitte die mitgelieferten schutzhandschuhe verwenden. 

Kurz lub inne zabrudzenia należy usuwać za pomocą ściereczek z microfibry.
Remove the dirt & dust with microfiber wipes.
La poussiere et les autres saletes il faut enlever en utilisant un tissu en microfibre.
Remova a sujeira e poeira com microfibra limpa.
Пыль или другие загрязнения должны быть удалены  салфеткой из микрофибры.
Staub und schmutz bitte mit einem microfasertuch entfernen.

Nie dotykać komponentów elektrycznych, wrażliwe na uszkodzenia esd.
Do not touch electrical appliances. Electrostatic sensitive device (esd).
Il est interdit de toucher les composants electriques, ils sont sensibles aux decharges electrostatiques.
Não toque os aparelhos elétricos. Dispositivo sensível eletrostático (dse).
Не трогать электрических компонентов, чувствительные к esd.
Die elektronischen komponenten wegen einer möglichen elektrostatischen aufladung nicht anfassen. 
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M6x18

0°

-5°

B

min 95°

MONTAŻ | MONTAGE | MONTAGE | MONTAGEM | МОНТАЖ | MONTAGE

1 2

7 Nm

5

5
Zdjąć folię zabezpieczającą

Remove protecting foil

min IP66

0°

+5°

60
60

For poles with minimum diameter   48 
use M6x35 bolts.

Do słupów o minimalnej średnicy   48 
zastosować śruby M6x35.
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PN-EN 60598-1:2015-04
PN-EN 55015:2013-10
PN-EN 61547:2009
PN-EN 61000-3-2:2014-10
PN-EN 61000-3-3:2013-10
PN-EN 50581:2013

PN-EN 62471:2010
PN-EN 60598-2-3:2006/A1:2012
IEC 62717:2014
IEC 62722-2-1:2011
IEC 62722-1:2011

Мы

LUG Light Factory Spółka z o.o.
ul. Gorzowska 11
65-127 Zielona Góra

заявляет под свою исключительную ответственность, что изделие

в соответствии с положениями следующих актов:

и следующие стандарты:

имя

ПРИКРЕПЛЕНИЕЗаводская

группа

Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonisation of 
the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility

Directive 2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonisation of 
the laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment designed 
for use within certain voltage limits

Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use 
of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment

Directive 2009/125/EC of the European Parliament and of the Council of 21 October 2009 establishing 
a framework for the setting of ecodesign requirements for energy-related products

URBINI LED

Опубликовано Уполномоченное лицо подписи

Инфраструктурное освещение
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ПРИКРЕПЛЕНИЕ

Данная декларация действительна для всех серийных номеров, произведенных по данному символу 
завода.

Номера Производитель аксессуаров

150170.00817 150170.00818 150173.00906

Заводская

130232.5L261.101
130232.5L261.111
130232.5L041.101
130232.5L041.111
130232.5L051.101
130232.5L051.111
130232.5L271.101
130232.5L271.111
130232.5L071.101
130232.5L071.111
130232.5L081.101

130232.5L081.111
130232.5L281.101
130232.5L281.111
130232.5L101.101
130232.5L101.111
130232.5L111.101
130232.5L111.111
130232.5L252.101
130232.5L252.111
130232.5L132.101
130232.5L132.111

130232.5L142.101
130232.5L142.111
130232.5L262.101
130232.5L262.111
130232.5L162.101
130232.5L162.111
130232.5L172.101
130232.5L172.111
130232.5L272.101
130232.5L272.111
130232.5L192.101

130232.5L192.111
130232.5L202.101
130232.5L202.111
130232.5L282.101
130232.5L282.111
130232.5L222.101
130232.5L222.111
130232.5L232.101
130232.5L232.111
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T E S T  R E P O R T   

Ref. no. B/2017/158 dated 12/06/2017 

 

Subject: Examination of the degree of protection IK09 for the URBINO street lighting fixture. 

   

Tested for: LUG Light Factory Sp. z o.o. 

 ul. Gorzowska 11 

 65-127 Zielona Góra 

Tested at: Institutes for Research and Certification "ZETOM" Katowice 

 Testing and Calibration Laboratory "ZETOM" Katowice. 

Customer Order Index: Order (e-mail) dated: 26/05/2017 

Laboratory Log Reference No. of Order: B/2017/144 

Test start date: 06/06/2017 Test end date: 08/06/2017 

This Test Report 
contains: 

5 pages 

3 copies hereof are issued to the following recipients: 

 1. LUG Light Factory Sp. z o.o. 

 2. LUG Light Factory Sp. z o.o. 

 3. LT 

Test supervisor: Katarzyna Hadam Ph.D.  

Tested and measured by: Piotr Jureczko, MSc Eng.                       Lab Section: WE 

 Kamil Długajczyk                                    Lab Section: WE 

   

Test Report prepared by:  Kamil Długajczyk 

     Authorised by:         Approved by: 
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Zakłady Badań i Atestacji „ZETOM”  

im. Prof. F. Stauba w Katowicach sp. z o.o. 

Institutions for Research and Certification “ZETOM” Ltd. 

EU Notified Body no. 1436, 

for the following Directives: Construction, Low Voltage & Machinery 

ul. Ks. Bpa H. Bednorza 17; 40-384 Katowice, Poland 

Phone: 0048(032) 2569-257, 0048(032) 2569-273, 0048(032) 2569-353 

 

PROVISIONS 

 
A. Obligatory: 

1.  The Test Report shall be property of the Customer who has ordered to have the test  
done. 

2.  The Test Report and all information contained therein shall only be used with the consent 
of the Test Report owner. 

3.  This Test Report shall only be used in full. 

4.  All test and measurement reports listed herein refer to the test objects only and shall not 
be construed as a quality approval thereof. 

5.  The work covered herein has been carried out according to its Work Plan and in line with 
the Management System requirements specified in the Testing and Calibration 
Laboratory Quality Manual. 

6.  All reference to this Test Report shall be made with the following statement (or its 
equivalent in meaning): 

 

Tested by the Testing and Calibration Laboratory "ZETOM" in Katowice, a unit 
accredited by the Polish Centre for Accreditation seated in Warsaw within the 
scope of the Certificate No. AB 024 Annex. 

 

B. Complementary (listed in this Test Report) Section 

 

C. Anomalies (listed in this Test Report) Section 

 
 
 

When using the contents of this Test Report, the owner hereof shall state that they use the results produced by the 
Testing and Calibration Laboratory at the Institutes for Research and Certification "ZETOM" in Katowice, accredited by the 
Polish Centre for Accreditation in Warsaw.   



 

 

 

TEST REPORT 

Numer: 

B/2017/158 

 

       Page:  3  z 5 

 

 

158_2017_144 IK09 street lighting fixture URBINO                                                                      Issue: 08/2015, date of issue: 26/03/2015 

 

1.  BASIS OF TESTING  

1.1. Customer's document title: Order LUG Light Factory Sp. z o.o. to do the research 
in the Research and Calibration Laboratory "ZETOM" Katowice  

1.2. Customer's document identification: Order (e-mail) dated: 26/05/2017 

1.3. Subject: Performance test IK09 degree for lighting fixture 

2.  TESTING OBJECTIVE  Verification of properties and characteristics according to PN-EN 50102:2001  

3.   TEST OBJECT  

3.1. Nazwa przedmiotu: URBINO street lighting luminaire 

3.2. Customer: LUG Light Factory Sp. z o.o. 

3.3. Supplier/Manufacturer: LUG Light Factory Sp. z o.o. 

3.4.  Place of production: ul. Gorzowska 11; 65-127 Zielona Góra 

3.5. Method of object delivery for testing: delivered by the Customer 

3.6. Objects collected at:  LUG Light Factory Sp. z o.o. 

3.7. Collect Report:  - 

3.8. Date of receiving the test objects: 31/05/2017 

3.9. Collector's additional labelling applied: - 

3.10. Object packaging: cardboard box  

3.11. In-laboratory labelling of objects: 

 

Objec t  labe l l i ng  
i n  p r io r  o f  de l i ve ry  to  the  Lab  

Labe l l i ng  o f  
ob jec ts  made a t  

the  Lab
1 )  

Notes 

-  2017/144  -  

   

   

   

   
1 )  Rem ains  t he  Sam p le  I nde x  
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4. TESTING PROGRAM 

The Testing Program includes the testing’s cope of the following reference standards: 

- PN-EN 50102:2001 "Degree of protection against external mechanical impacts provided by enclosures of 
electrical equipment (IK code)". 

 

5. Results 

5.1 Results of the IK degree of protection provided by the URBINO street lighting fixture 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Degree of protection IK09  

The test was done by hitting a 5.0 kg hammer with an energy equivalent to 
10 J impact on the outside of the luminaire. 

Three hits in different lighting fixtures (total with a translucent glass shade) 
did not cause distortion of the housing body or cracks in the glass cover. 

 
Proper protection provided by the luminaire is ensured.  

  



 

 

 

TEST REPORT 

Numer: 

B/2017/158 

 

       Page:  5  z 5 

 

 

158_2017_144 IK09 street lighting fixture URBINO                                                                      Issue: 08/2015, date of issue: 26/03/2015 

 

Photos of the lighting fixture tested:  
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URBINI LED
Каталожная группа:  ИНФРАСТРУКТУРНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Толерантность светового потока +/- 10%.
Допуск мощности +/- 5%.
Световой поток, распределение силы света и эффективность светоотдачи были исследованы согласно нормы EN ISO 17025:2005 для серии норм EN13032, а так же нормы LM-79.
Обратите внимание, что стандартный светильник не предназначен для использования в среде с высокой степенью солености. В случае необходимости адаптировать светильник для работы в таких условиях, обратитесь в наш
отдел продаж, чтобы подтвердить возможность использования дополнительного защитного покрытия.
Актуальная информация о продукте, а так же Общие условия гарантии доступны на нашем сайте www.luglightfactory.ru

Дата создания документа: 22-12-2018 Фирма LUG оставляет за собой право для введения конструктивных изменений в светильниках

130232.5L041.111
URBINI LED 20W 2400lm 4000K IP66 O10 - для пешеходных зон серый I

Светодиодный светильник для уличного освещения, выполненный в современном дизайне.

МЕХАНИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Монтаж: на столбе ø60 мм, на горизонтальных и вертикальных
столбах, на кронштейне ø60 мм, при помощи держателя (в
комплекте)
Корпус: литий под давлением алюминий
Боковая площадь, подверженная воздействию ветра:
0,029 m²
Цвет: серый
RAL: 7035
Диапазон рабочих температур [°C]: -20 ... +50

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Эффективность драйвера: >89%
Напряжение питания: 220-240V 50/60Hz
Источник света в комплекте: Да
Выходной ток [mA]: 500
Тип оснащения: ED
Источник света: LED
Электрическое подключение: светильник оборудован 3x0,75
mm² кабелем длиной 4 м (Класс I)

ОПТИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Распределение света: круговой
Тип освещения: прямой
Тип оптики: O10 - для пешеходных зон
CRI/Ra: >70
Световой поток LED [лм]: 2750
Световой поток светильника [лм]: 2400
Цветовая температура [K]: 4000

ОБЩИЕ ДАННЫЕ Расчетный срок службы (L80B10): 100 000 h
Доступно под заказ: DALI, термозащита, NTC, LLOC, защита от
перенапряжения 10kV
Дополнительная информация: -
Примечания: полюс и стрела не являются частью светильника
Гарантия: 5 лет
Применение: велосипедные дорожки, прогулочные аллеи,
тротуары, парки, стоянки, жилые кварталы, общественные
места, игровые площадки, прогулочные зоны, дороги в границах
жилых районов

Код Класс защиты Мощность
светильника [Вт]

Световой поток
светильника

[лм]
Эффективность

[lm/W]
Цветовая

температура
[K]

CRI/Ra
Диапазон рабочих

температур
[°C]

Вес
нетто

[кг]

130232.5L041.111 Класс защиты: I 20 2400 120 4000 >70 -20 ... +50 2,9
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URBINI LED
Каталожная группа:  ИНФРАСТРУКТУРНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Толерантность светового потока +/- 10%.
Допуск мощности +/- 5%.
Световой поток, распределение силы света и эффективность светоотдачи были исследованы согласно нормы EN ISO 17025:2005 для серии норм EN13032, а так же нормы LM-79.
Обратите внимание, что стандартный светильник не предназначен для использования в среде с высокой степенью солености. В случае необходимости адаптировать светильник для работы в таких условиях, обратитесь в наш
отдел продаж, чтобы подтвердить возможность использования дополнительного защитного покрытия.
Актуальная информация о продукте, а так же Общие условия гарантии доступны на нашем сайте www.luglightfactory.ru

Дата создания документа: 22-12-2018 Фирма LUG оставляет за собой право для введения конструктивных изменений в светильниках

Код Тип оптики
Вырежьте

размеры [mm]
L W H D

ØS Количество
на паллете

130232.5L041.111
O10 - для

пешеходных
зон

407 110 120 490 60 156

ACCESSORIES

150170.00817 Переходник 60 / 76мм 150170.00818
150173.00906 Настенный кронштейн ø60мм

КРИВЫЕ СВЕТОВОГО ПУЧКА СПОСОБ ОСВЕЩЕНИЯ
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LUG Light Factory Sp. z o.o.
65-127 Zielona Góra, ul. Gorzowska 11
e-mail: handlowy@lug.pl
tel. +48 68 411 72 68 | 69 | 70 | 71 | 79 |
fax  +48 68 411 72 88 | 89

www.lug.com.pl Firma LUG zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian konstrukcyjnych 

INFORMACJA KGO
W sprawie odbioru zużytych opraw prosimy kontaktować się 

z Organizacją Odzysku Sprzętu Elektrycznego i Elektronicznego
BIOSYSTEM ELEKTRORECYCLING S.A.

30-556 Kraków  ul.Wodna 4
tel. 012 29 666 25

KRS 0000256584
nr WEE E0000628S

www.bioelektro.pl,  www.biosystem.pl
Biuro@bioelektro.pl

INSTALLATION INSTRUCTION

URBINO LED

Version 08/2017/006

INSTRUKCJA MONTAŻU | ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТЖАУ  |  MONTAGEANLEITUNG | INSTRUCTIONS DE MONTAGE | NÁVOD K MONTÁZI  |  SZERELÉSI UTASÍTÁSOK
MONTERINGSVEJLEDNING | INSTRUÇÖES DE MONTAGEM  |  MONTERINGSVEJLEDNING | INSTRUCCIONES DE MONTAJE | KOKOONPANO  -  JA KIINNITYSOHJEET
MONTAGE INSTRUKTIE | INSTRUZIONI DI MONTAGGIO | IНСТРУКЦІЯ З МОНТАЖУ | MONTAJ YÖNERGESI

MONTAŻU   POWINNA   DOKONAĆ  OSOBA  

POSIADAJĄCA  ODPOWIEDNIE  UPRAWNIENIA.
PL

GB
INSTALLATION  MUST  BE  PERFORMED

BY  AN  AUTHORIZED  TECHNICIAN.

МОНТАЖ  НУЖЕН  БЫТЬ  СОВЕРШЕН  ЧЕРЕЗ

ЛИЦО  ИМЕЮЩЕ  СООТВЕТСТВЕННЫЕ  ПРАВА.
RU D

DIE  MONTAGE  VON  EINER  PERSONE,  DIE  UBER 

ERFORDRELICHE KENNTNISE VERFUGT GEMACHT WERDEN.

F
LA MONTAGE DOIT FAIRE UNE PERSONNE QUI 

POSSEDER LES EXPERIENCES COMPETENTES.

МОНТАЖ ПОВИННА ЗРОБИТИ ОСОБА, ЩО МАЄ 

ВІДПОВІДНІ УПОВНОВАЖЕННЯ.
UA
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WYMIARY | DIMENSIONS | DIMENSIONS | DIMENSIONES | РАЗМЕРЫ | ABMESSUNGEN

1

550mm

100mm

250mm

165mm

82,5mm

98mm

6b6a

2 M4 

min:    9 mm max:    12 mm 25 mm

8 mm

2
max. 5x2,5 mm

5-pole cable 
25 mm

DA - gray
DA

N

PE

L

DA

N -  blue

PE - yellow-green 

L -  brown

DA -  black

DALI VERSION

DA

PE

L

N

DA

N
1

3
2

brązowy / brown

niebieski / blue

żółto-zielony / yellow-green

czarny / black 

szary / grey 

min:    9 mm max:    12 mm 25 mm

8 mm

2
max. 5x2,5 mm

5-pole cable 
25 mm

+ - gray
+

N

PE

L

 -

N -  blue

PE - yellow-green 

L -  brown

- -  black

1-10V VERSION

 -

PE

L

N

 +

N
1

3
2

brązowy / brown

niebieski / blue

żółto-zielony / yellow-green

czarny / black 

szary / grey 

15b

15c

M4

OPCJA | OPTION

BEZNARZĘDZIOWO
TOOL-FREE

6 4
1-2

24

IP

66
LED

220-240 V

50/60 Hz
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5M8 - 20Nm

MONTAŻ | MONTAGE | MONTAGE | MONTAGEM | МОНТАЖ | MONTAGE

5

1

2

4

4
M8 - 20Nm

SPOSOBY MONTAŻU | INSTALLATION POSITIONS | DIFFÉRENTES POSSIBILITÉS DE MONTAGE 
POSIÇÕES DE MONTAGEM | СПОСОБЫ МОНТАЖА | ANWENDUNGSBEREICH

1

3

3

1

2

24

M4

+15°

-15°
0°

1

M4

1

M4

1a

M4

1

M4

OPCJA | OPTION

BEZNARZĘDZIOWO
TOOL-FREE

1b

M4
L

N

żółto/zielony I yellow/green
niebieski I blue

brązowy I brown
PE

N

L

PE

L
L

NPE
N

2
1,5 ÷ 2,5 mm

7÷12 mm

M4

B3

1 1

2 2

3 3

4 4

5

B16

1

2 2

6

3 3

4 4

5 5

M8 - 20Nm

B2

B

+15°

-15°

A

+15°

-15°

Φ 48  M8x35

Φ 60  M8x16

A

B2

2

1

1
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PN-EN 60598-1:2015-04
PN-EN 55015:2013-10
PN-EN 61547:2009
PN-EN 61000-3-2:2014-10
PN-EN 61000-3-3:2013-10
PN-EN 50581:2013

PN-EN 62471:2010
PN-EN 60598-2-3:2006/A1:2012
IEC 62717:2014
IEC 62722-2-1:2011
IEC 62722-1:2011
PN-EN 62262:2003

Мы

LUG Light Factory Spółka z o.o.
ul. Gorzowska 11
65-127 Zielona Góra

заявляет под свою исключительную ответственность, что изделие

в соответствии с положениями следующих актов:

и следующие стандарты:

имя

ПРИКРЕПЛЕНИЕЗаводская

группа

Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonisation of 
the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility

Directive 2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonisation of 
the laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment designed 
for use within certain voltage limits

Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use 
of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment

Directive 2009/125/EC of the European Parliament and of the Council of 21 October 2009 establishing 
a framework for the setting of ecodesign requirements for energy-related products

URBINO LED

Опубликовано Уполномоченное лицо подписи

Инфраструктурное освещение
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ПРИКРЕПЛЕНИЕ

Заводская

130222.5L421.011
130222.5L422.011
130222.5L421.021
130222.5L422.021
130222.5L421.031
130222.5L422.031
130222.5L421.041
130222.5L422.041
130222.5L421.051
130222.5L422.051
130222.5L421.091
130222.5L422.091
130222.5L421.061
130222.5L422.061
130222.5L421.081
130222.5L422.081
130222.5L421.101
130222.5L422.101
130222.5L011.011
130222.5L012.011
130222.5L011.021
130222.5L012.021
130222.5L011.031
130222.5L012.031
130222.5L011.041
130222.5L012.041
130222.5L011.051
130222.5L012.051
130222.5L011.091
130222.5L012.091
130222.5L011.061
130222.5L012.061
130222.5L011.081
130222.5L012.081
130222.5L011.101
130222.5L012.101
130222.5L021.011
130222.5L022.011
130222.5L021.021
130222.5L022.021
130222.5L021.031
130222.5L022.031
130222.5L021.041
130222.5L022.041
130222.5L021.051
130222.5L022.051
130222.5L021.091
130222.5L022.091
130222.5L021.061

130222.5L022.061
130222.5L021.081
130222.5L022.081
130222.5L021.101
130222.5L022.101
130222.5L431.011
130222.5L432.011
130222.5L431.021
130222.5L432.021
130222.5L431.031
130222.5L432.031
130222.5L431.041
130222.5L432.041
130222.5L431.051
130222.5L432.051
130222.5L431.091
130222.5L432.091
130222.5L431.061
130222.5L432.061
130222.5L431.081
130222.5L432.081
130222.5L431.101
130222.5L432.101
130222.5L131.011
130222.5L132.011
130222.5L131.021
130222.5L132.021
130222.5L131.031
130222.5L132.031
130222.5L131.041
130222.5L132.041
130222.5L131.051
130222.5L132.051
130222.5L131.091
130222.5L132.091
130222.5L131.061
130222.5L132.061
130222.5L131.081
130222.5L132.081
130222.5L131.101
130222.5L132.101
130222.5L141.011
130222.5L142.011
130222.5L141.021
130222.5L142.021
130222.5L141.031
130222.5L142.031
130222.5L141.041
130222.5L142.041

130222.5L141.051
130222.5L142.051
130222.5L141.091
130222.5L142.091
130222.5L141.061
130222.5L142.061
130222.5L141.081
130222.5L142.081
130222.5L141.101
130222.5L142.101
130222.5L441.011
130222.5L442.011
130222.5L441.021
130222.5L442.021
130222.5L441.031
130222.5L442.031
130222.5L441.041
130222.5L442.041
130222.5L441.051
130222.5L442.051
130222.5L441.091
130222.5L442.091
130222.5L441.061
130222.5L442.061
130222.5L441.081
130222.5L442.081
130222.5L441.101
130222.5L442.101
130222.5L041.011
130222.5L042.011
130222.5L041.021
130222.5L042.021
130222.5L041.031
130222.5L042.031
130222.5L041.041
130222.5L042.041
130222.5L041.051
130222.5L042.051
130222.5L041.091
130222.5L042.091
130222.5L041.061
130222.5L042.061
130222.5L041.081
130222.5L042.081
130222.5L041.101
130222.5L042.101
130222.5L051.011
130222.5L052.011
130222.5L051.021

130222.5L052.021
130222.5L051.031
130222.5L052.031
130222.5L051.041
130222.5L052.041
130222.5L051.051
130222.5L052.051
130222.5L051.091
130222.5L052.091
130222.5L051.061
130222.5L052.061
130222.5L051.081
130222.5L052.081
130222.5L051.101
130222.5L052.101
130222.5L451.011
130222.5L452.011
130222.5L451.021
130222.5L452.021
130222.5L451.031
130222.5L452.031
130222.5L451.041
130222.5L452.041
130222.5L451.051
130222.5L452.051
130222.5L451.091
130222.5L452.091
130222.5L451.061
130222.5L452.061
130222.5L451.081
130222.5L452.081
130222.5L451.101
130222.5L452.101
130222.5L071.011
130222.5L072.011
130222.5L071.021
130222.5L072.021
130222.5L071.031
130222.5L072.031
130222.5L071.041
130222.5L072.041
130222.5L071.051
130222.5L072.051
130222.5L071.091
130222.5L072.091
130222.5L071.061
130222.5L072.061
130222.5L071.081
130222.5L072.081
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Данная декларация действительна для всех серийных номеров, произведенных по данному символу 
завода.

Номера Производитель аксессуаров

150170.00817 150170.00818 150173.00906

130222.5L071.101
130222.5L072.101
130222.5L081.011
130222.5L082.011
130222.5L081.021
130222.5L082.021
130222.5L081.031
130222.5L082.031
130222.5L081.041
130222.5L082.041
130222.5L081.051
130222.5L082.051
130222.5L081.091
130222.5L082.091
130222.5L081.061
130222.5L082.061
130222.5L081.081
130222.5L082.081
130222.5L081.101

130222.5L082.101
130222.5L461.011
130222.5L462.011
130222.5L461.021
130222.5L462.021
130222.5L461.031
130222.5L462.031
130222.5L461.041
130222.5L462.041
130222.5L461.051
130222.5L462.051
130222.5L461.091
130222.5L462.091
130222.5L461.061
130222.5L462.061
130222.5L461.081
130222.5L462.081
130222.5L461.101
130222.5L462.101

130222.5L101.011
130222.5L102.011
130222.5L101.021
130222.5L102.021
130222.5L101.031
130222.5L102.031
130222.5L101.041
130222.5L102.041
130222.5L101.051
130222.5L102.051
130222.5L101.091
130222.5L102.091
130222.5L101.061
130222.5L102.061
130222.5L101.081
130222.5L102.081
130222.5L101.101
130222.5L102.101
130222.5L111.011

130222.5L112.011
130222.5L111.021
130222.5L112.021
130222.5L111.031
130222.5L112.031
130222.5L111.041
130222.5L112.041
130222.5L111.051
130222.5L112.051
130222.5L111.091
130222.5L112.091
130222.5L111.061
130222.5L112.061
130222.5L111.081
130222.5L112.081
130222.5L111.101
130222.5L112.101
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URBINO LED
Каталожная группа:  ИНФРАСТРУКТУРНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Обратите внимание, что стандартный светильник не предназначен для использования в среде с повышенной коррозионной категорией. Использование светильника для работы в среде, для которой требуется дополнительная
защита от коррозии, требует использования индекса с расширением .985 (по запросу).
Чтобы применить светильник в агрессивной среде, например, с повышенной концентрацией серы, соли или других агрессивных веществ, необходима консультация с Технической подготовкой филиала LUG.
Толерантность светового потока +/- 10%.
Допуск мощности +/- 5%.
Световой поток, распределение силы света и эффективность светоотдачи были исследованы согласно нормы EN ISO 17025:2005 для серии норм EN13032, а так же нормы LM-79.
Актуальная информация о продукте, а так же Общие условия гарантии доступны на нашем сайте www.luglightfactory.ru

Дата создания документа: 22-12-2018 Фирма LUG оставляет за собой право для введения конструктивных изменений в светильниках

130222.5L131.041
URBINO LED 37W 4100lm 4000K IP66 O5 - для внутриквартальных дорог серый I

Светодиодный светильник для уличного освещения, выполненный в современном дизайне.

МЕХАНИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Монтаж: на столбе ø60/48 мм, на столбе ø76 мм - модификация
.829, на кронштейне ø60/48 мм, на кронштейне ø76 мм -
модификация .829
Корпус: литий под давлением алюминий
Боковая площадь, подверженная воздействию ветра:
0.039 m²
Цвет: серый
RAL: 7035
Диапазон рабочих температур [°C]: -40 ... +55

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Эффективность драйвера: >95%
Напряжение питания: 220-240V 50/60Hz
Источник света в комплекте: Да
Выходной ток [mA]: 700
Тип оснащения: ED
Источник света: LED
Электрическое подключение: кабель max 3x2,5 mm²

ОПТИЧЕСКИЕ
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Тип освещения: прямой
Тип оптики: O5 - для внутриквартальных дорог
Плафон: закаленное стекло
CRI/Ra: >70
Световой поток LED [лм]: 4850
Световой поток светильника [лм]: 4100
Цветовая температура [K]: 4000
ULOR / DLOR: 0% / 100%

ОБЩИЕ ДАННЫЕ Расчетный срок службы (L80B10): 100 000 h
Доступно под заказ: DALI, DIM 1..10V, LLOC, сумеречный
датчик, ножевой разъем, защита от перенапряжения 10kV,
термозащита, NTC
Дополнительная информация: Регулировка угла наклона
скачка: от -15° до +15° (каждые 5°)
Дополнительное оборудование: дополнительная защита от
коррозии (расширение индекса: .985), доступ к ячейке драйвера
без использования инструментов (расширение индекса: .825),
cветильник с держателем для крепления на колонке ø76мм
(расширение индекса: .829)
Примечания: полюс и стрела не являются частью светильника
Гарантия: 5 лет
Применение: скоростные дороги, муниципальные дороги,
городские дороги, дороги в границах жилых районов,
пешеходные переходы, освещение территорий, прогулочные
аллеи, прогулочные зоны, велосипедные дорожки

Код Класс
защиты Тип оптики

Мощность
светильника

[Вт]

Световой поток
светильника

[лм]
Эффективность

[lm/W]
Цветовая

температура
[K]

CRI/Ra
Диапазон
рабочих

температур
[°C]
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URBINO LED
Каталожная группа:  ИНФРАСТРУКТУРНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Обратите внимание, что стандартный светильник не предназначен для использования в среде с повышенной коррозионной категорией. Использование светильника для работы в среде, для которой требуется дополнительная
защита от коррозии, требует использования индекса с расширением .985 (по запросу).
Чтобы применить светильник в агрессивной среде, например, с повышенной концентрацией серы, соли или других агрессивных веществ, необходима консультация с Технической подготовкой филиала LUG.
Толерантность светового потока +/- 10%.
Допуск мощности +/- 5%.
Световой поток, распределение силы света и эффективность светоотдачи были исследованы согласно нормы EN ISO 17025:2005 для серии норм EN13032, а так же нормы LM-79.
Актуальная информация о продукте, а так же Общие условия гарантии доступны на нашем сайте www.luglightfactory.ru

Дата создания документа: 22-12-2018 Фирма LUG оставляет за собой право для введения конструктивных изменений в светильниках

130222.5L131.041 I O5 - для
внутриквартальных дорог 37 4100 111 4000 >70 -40 ... +55

Код
Размеры

[mm]
L W H

Количество
на паллете

Количество
в упаковке

Вес
нетто

[кг]

130222.5L131.041 550 250 100 20 1 6,8

ACCESSORIES

150170.00818
150173.00906 Настенный кронштейн ø60мм



RU

 

URBINO LED
Каталожная группа:  ИНФРАСТРУКТУРНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Обратите внимание, что стандартный светильник не предназначен для использования в среде с повышенной коррозионной категорией. Использование светильника для работы в среде, для которой требуется дополнительная
защита от коррозии, требует использования индекса с расширением .985 (по запросу).
Чтобы применить светильник в агрессивной среде, например, с повышенной концентрацией серы, соли или других агрессивных веществ, необходима консультация с Технической подготовкой филиала LUG.
Толерантность светового потока +/- 10%.
Допуск мощности +/- 5%.
Световой поток, распределение силы света и эффективность светоотдачи были исследованы согласно нормы EN ISO 17025:2005 для серии норм EN13032, а так же нормы LM-79.
Актуальная информация о продукте, а так же Общие условия гарантии доступны на нашем сайте www.luglightfactory.ru

Дата создания документа: 22-12-2018 Фирма LUG оставляет за собой право для введения конструктивных изменений в светильниках

ДРУГИЕ ФОТОГРАФИИ

   

 

КРИВЫЕ СВЕТОВОГО ПУЧКА СПОСОБ ОСВЕЩЕНИЯ
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